



ULBS pe scurt

Edificată pe tradiția celor 220 de ani în învățământul superior sibian, membră într-un număr mare de organizații academice internaționale de prestigiu, având parteneriate cu peste o sută de universități din treizeci de țări, Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu este una dintre cele mai performante și dinamice universități din România.

Calitatea învățământului și cercetării practicate la ULBS sunt recunoscute și recompensate de organele de evaluare ale statului. Astfel, ULBS este printre puținele universități din țară care au acreditat cercetarea științifică, este „Centru Academic de Excelență”, iar ARACIS a catalogat-o ca având „grad de încredere ridicat”.

Angajatorii, evaluatorul cel mai sever al calității învățământului universitar, alături de absolvenți și studenți din întreaga țară, au poziționat ULBS pe locul 5 în topul universităților din România. Același studiu, publicat de revista Capital și efectuat de compania germană Kienbaum plasează ULBS pe locul 3 în țară în ceea ce privește experiența internațională a studenților catalogând-o totodată drept universitatea cu cea mai mare deschidere internațională din România.

Pornind de la principiul „prieteni te fac mai puternic”, ULBS a promovat dintotdeauna o politică a parteneriatelor și cooperării. Așa a ajuns să înființeze primul Institut Confucius din țară, să fie singura universitate din România participantă în programul Erasmus Mundus și să devină membră a unor importante organizații internaționale care sprijină dezvoltarea învățământului superior și intensifică rolul acestuia în sprijinirea democrației, a sănătății individului și a dezvoltării economice.

În permanență ne străduim să oferim servicii de calitate și adaptate cerințelor pieței muncii. Investițiile făcute s-au îndreptat, în cea mai mare parte, către resursele materiale: spații de învățământ stimulative, spații de cazare confortabile și sigure, laboratoare și centre de cercetare performante, o bibliotecă de ultimă generație cu peste 600.000 de unități documentare, 14.000 de volume periodice și săli de studiu individual, dotate cu acces wireless.

